
Tento doplněk stravy je zdrojem důležitých vitaminů a aktivních složek pro udržení celkového zdraví a pohody. Kyselina listová, riboflavin, thiamin, niacin a vitamín C hrají klíčovou roli v metabolismu a udržení energie těla. Extrakt z mateří kašičky je bohatý na kyselinu 10-hydroxydecenovou (HDA), která má antibakteriální vlastnosti a podporuje zdraví imunitního systému. 

DI-APILAC№4
DOPLŇKY STRAVYENERGETICKÝ METABOLISMUS, VÝDRŽ A POSÍLENÍ KOŽNÍCH CHOROBhealthycom.cz

Výrobek představuje komplex vitaminů skupiny B a dalších aktivních složek pro podporu nervové soustavy, metabolismu a celkového zdraví. Cholin a inositol podporují zdraví mozku a jater, zatímco kyselina listová pomáhá správnému vývoji buněk a tkání. Pivovarské kvasnice doplňují tento komplex užitečných látek, poskytují dodatečnou podporu metabolismu a imunitě.

DI-B VITKOMPLEX№5



Výrobek obsahuje L-karnitin Carnipure®, který hraje důležitou roli v metabolismu tuků a tvorbě energie v těle. L-karnitin pomáhá transportovat mastné kyseliny do mitochondrií buněk, kde se spalují k výrobě energie. Tento proces přispívá k úbytku tuků v krvi a zvyšuje vytrvalost při fyzickém zatížení. Doplnění karnitinu může pomoci zlepšit celkový stav a přispět k dosažení cílů ve fitness a zdraví.

DI-LEVOKARNITIN№1
Výrobek představuje silný komplex aktivních složek, které přispívají k zvýšení vytrvalosti, zlepšení energie a celkové pohody. N-acetyl L-karnitin a N-acetyl L-tyrosin podporují metabolismus a duševní aktivitu. Extrakty z černého pepře, guarany a koly poskytují energii a podporují vitalitu, zatímco extrakt z chaluhy podporuje metabolismus a obsah jódu v těle.

DI-ENERGY PLUS№2
Výrobek představuje vysoce kvalitní extrakt z kořene maky, která je také známá jako peruánský ženšen. Maka je široce využívána k podpoře energie, výdrže a hormonální rovnováhy. Extrakt z maky obsahuje biologicky aktivní látky, jako jsou makainy a makamidy, které mohou pomoci zlepšit fyzické a emoční pohodlí. Tento výrobek je vhodný pro ty, kteří usilují o celkové zlepšení zdraví a udržení energie v každodenním životě.

DI-MAGIC PERU№3


